T~
242 KOMIMMNEKTALMA
Moa. M306p.  |Kon.
L7

@ J
A 1
g @ B © 2
C %NTszO 4
@\ R D @MG 4
[ El &°|4
F| © °|4

PucyHok 7 — MoHTax kpoHLuTenHa KC-1 Ha onopy (Kpyrnyto unu kagpaTHyio)

FAPAHTUWHBIE OBSA3ATENBLCTBA
MaroToBuTENb rapaHTMpyeT COOTBETCTBUE U3nenus TpeboBaHMAM ykasaHHbIX B faHHOM nacnopTe TY u
TOCT npw cobnitofeHnm noTpebuTenem ycriosui TpaHCopTMPOBaHUS, XpaHEHNS, MOHTaxka 1 aKcrnyaTaLuu.
FapaHTUiHbIA CpOK 3KChnyaTauuu — 36 MecsiueB CO AHS Mpofaxyu M34enus MPoW3BOAUTENEM WM

aBTOPW30BaHHOI TOProBOW OpraHusaLyeit. Mpu OTCYTCTBUM OTMETKM O AaTe MPoAaxu B MacnopTe, rapaHTUAHbIiA
CPOK MCUMCISIETCS C AaTbl BbiMycka U3aenisl. FapaHTUiiHbI CpOK XpaHeHUs — 24 MecsiLa o AHS Bbinycka U3Aenus.

TAPAHTUWAHBIN TANOH

KomnnexT mogudukaumm

HaumeHoBaHve lNpenctasutens OTK npeanpustus - narotoButens
HanpsbkeHue nutaHns OTmeTKa ToprytoLLeil opraHu3aLmum
3aB.Ne u gara Bbinycka [ara npogaxm

Anpec npeanpusTus-uarotosutens: 192029, Poccus, CaHkT-Tetepbypr, Mp. OByxoBckoit O6opoHb! 86, nuT. K, 000 «TaxuoH»
Ten: 8 (812) 401-60-88, 8 (800) 222-44-62, ¢ 10.00 fo 17.00 no pabouum gHAM

Anpec B WkTeprete: WWW_tahion.spb.ru E-mail: info@tahion.spb.ru

VIMN®.432228.022 1C (var.3)

TAXUOH

MNMpoxekTop Genoro ceeTta
B3pPbIBO3aLULLEHHbIN

NBC-50/20 Bb ncn.88, NbC-25/45 B6 ncn.88,
NBC-20/60 BB ncn.88, Nb6C-50/20 B6 ncn.88 A,
NBC-25/45 BB ncn.88 A, Nb5C-20/60 B6 ncn.88 A
B Tepmokoxyxe TI'b-4M Ex IIC ncn.88

[x 1Ex db IIC T6 Gb X /
Ex tb IlIC T80°C Db X

MACIIOPT
NBC-50/20 BB ucn.88 NMMM®.432228.022 INC
NBC-25/45 Bb ucn.88 NMMIM®.432228.022-01 NC
NBC-20/60 BB ucn.88 MMM ®.432228.022-02 1C

NBC-50/20 BB ucn.88 A NMMIM®.432228.022-05 TC
NBC-25/45 BB ucn.88 A NMMIM®.432228.022-06 NC
NB5C-20/60 BB ncn.88 A NMMIM®.432228.022-07 1C

il

CepTudmkat cootsetctBusa Ne EAGC RU C-RU.BH02.B.00157/19
OC BCU «BHUNDTPU»

Anpec npeanpusTus-uarorosutens: 192029, Poccus, CankT-Tetepbypr, Mp. OByxoBckoit O6opoHbl 86, uT. K, 000 «TaxuoH»
Ten: 8 (812) 401-60-88, 8 (800) 222-44-62, ¢ 10.00 fo 17.00 no paboyum fHAM

Anpec B WkTeprete: WWW tahion.spb.ru E-mail: info@tahion.spb.ru




HasHayeHne

MpoxekTopbl 6enoro ceeTa B3pbiBo3almileHHble MBC-50/20 BB ucn.88, MBC-25/45 Bb ucn.88, MbC-
20/60 Bb ncn.88, MbC-50/20 BB ncn.88 A, MbC-25/45 Bb ncn.88 A, MBC-20/60 B ncn.88 A (nanee - usgenus)
npefHasHayeHbl Ansi OCBELLeHNs1 OOBEKTOB B YCMOBUSIX HEAOCTATOYHOW OCBELLEHHOCTU U B MONHON TEMHOTE, B
cocTaBe cuUCTeM BuAeOoHabmnoJeHUst COBMECTHO ¢ Buaeokamepamu. O6nactb NpuMeHeHus:: obecrneyeHne oxpaHbl,
6e3onacHoCT M KOHTPONS 3a TEXHOMOrMYECKMMM MpOLECccamii  B3pbIBOOMACHBIX MPON3BOLCTB  HETSHON,
HedpTenepepabaTbiBatoLLen, HepTEXMMUYECKON, FA30BOM WM APYrMX MPOMBILLNEHHOCTEN HAPOZHOTO XO3SNCTEA,
onacHbIX No rady v Nbinn. MecTo ycTaHOBKW: HapyXHble NMPOCTPAHCTBA W BHYTPEHHUE MPOCTPaHCTBA MOMELLEHWIA,
KnaccuuumpoBaHHble Kak B3pblBOOMNAacHble 30HbI knaccoB 1, 2, 21 n 22 (npu knaccudmkalmm no 3oHanbHOMY
NpUHLMMY), rae BO3MOXHO ob6pa3oBaHue B3pbIBOOMACHOW CMecu rpynmbl | W B3pbIBOOMACHBIX Fa30BbIX CMeCen
nogrpynn A, I1B, IIC, nbineBbix cpeg nogrpynn 1A, 1lIB, IIC, TemnepaTypHbIx knacco T1-T6 unu B3pbiBooNacHble
30HbI knacca B-1, B-la, B-16, B-Ir, cornacHo rnaee 7.3 «[paBun ycTpoiictBa anekTpoycTaHoBoky (MYJ).

Wagenus BoinonHeHbl B TepMokoxyxe TIB-4M Ex 1IC nen.88 us antommuunesoro cnnaea no FOCT 31610.0
(IEC 60079 0), TOCT IEC 60079-1, FTOCT IEC 60079-31 ¢ mapkupoBkoii BapbiBosawuTel 1Ex db IIC T6 Gb X /
Extb llIC T80°C Db X co cTeneHbo 3awmnTtbl obecneunaemont obonoukoit — IP66/IP68 1 no ypoBHIO 3aluTbI
OTHOCUTCS K B3pblBOBe3onacHoMy anekTpoobopynoBaHuto.

Manenns umeioT chyHKLMIO BKMIOYEHUS/BBIKIIOYEHUS «MO KOMAHAE» pPene CUrHanusauum 1 T.n.

Wanenns umetot 3awuty:

- OT NEPENOITIOCOBKY;

- aBapuiiHoOe OTKIIOYEHe BXOGHOTO HanpshKeHUs Mpu AOCTUXEHUM TemMnepaTypbl 060NMoYKM TEPMOKOXKYXa
+70 °C.

W3apgenus BbinyckatoTcs No TexHuyeckum ycnosuam TY 26.30.50-081-31006686-2019.

Wapenns cooteeTCTBYIOT:

- TexHn4eckum TpebosaHuam — FOCT P 51558;

- TpeboBanuam BesonacHocT — FTOCT P MOK 60065;

- Tpeboanusm IMC - TOCT P 50009, FOCT 30804.3.2, TOCT 30804.3.3;

- CTEMEHM 3aLuThl OT NopaxeHus anektpuyeckum Tokom — Il knaccy no FOCT 12.2.007.0;

- knumatmyeckomy ucnonHenmio — YXJ11, 5 no FOCT 15150;

- cTeneHu 3awmtbl — IP66/IP68 no FOCT 14254,

O6wme ykazaHus
[MpoBepbTe KOMMNEKTHOCTb MOCTABKY 1 HaNKuMe LTaMNa TOpryHoLLell opraHi3alliv B HacTosILLEM NacriopTe.

Komnnekt noctaBku

1. MpoxeKkTop 6eM0ro CBETA BAPLIBOSALUMLEHHDBIN ... es e sssaee s sesaes s s e 1wr.
2. Ckoba (4ns KPEMNEHUS K BUBEOKAMEPE).........e.cevererereeeeeeessrereeeesesae s sessesesesesssssssseses s ssssssessnss s ssssses s 1wr.
3. Kpenéx (no 2 wr.: bont M5x10, aitka M5, LLlaitba ctonopHas 5;

no 4 wr.: Bunt M4x8, LWaiiba ctonopHasi 4).... .1 komn.
4. KntoY LWECTUMPAHHBIA T-00PASHBIA 3 MM ...........c.coceeeeeeree e ee e s es s 1wr.
5. MacnopT, pyKoBOACTBO MO SKCMIYaTALWM, CEPTUDMKAT .....vvvvvvrrerereeee oo 1 komnn.
6. YnakoBoyHast Tapa (235X130X94 MM — JXLUXB).........ovvivieeeiecececececiceceee s 1wr.

MpuobpeTaetcs No oTAeNbHOMN 3asiBKE:

7. KpoHwteiH KT-220 (v aHanorm4yHein).

8. KpoHwrTeitH KC-1 ons KpenneHus npoxekTopa Ha kBagpaTHble U Kpyrmble onopbl [ 90-106 mm,
& 115-135 mm (apyroit pasmep — nog 3akaa). MoHTaX KpOHLUTEHA CM. PUCYHOK 7.

9. XoMyT BUHTOBOW NS KpenneHns K BuaeokaMepe (auameTp YTOYHSETCS Npu 3akase).

10. KomnnekT kpennexns k Tepmokoxyxam TI'B-4M Ex n TT'B-4M Ex IIC cm. pucyHok 4.

BK

kabenb NMTaHns BUOEOKamepbl

nec

Kabenb nutanusa/ynpaBneHus

Kopo6ka MoHTaxHas

YEPH.
kop

cep
3en.-K.

H
noaknio4aTb

Peructparop /
PeneitHbiii 6nok

BknroyeHue/

g

BbIKrn4yeHue

«Mo KoMaHae»

j H3 OTKnoYeHue
nuTaHusa

-| 4
U nut

a) BKITIOYEHME/BbIKMIOYEH e «MO KoMaHAe» (3adepKka BbIKIoYeHNs 1 MUH)

BK

kabenb NUTaHWa BUAEOKaMepbl

nec Ka6enb nuraHusa/ynpaBneHuns

Kopo6ka MoHTaxHas

g =
e Q o 1
| o @ c
D a [+] Q
T ©
He
noaknK4aTe

Boiknioyatenb

- [+
U nut

J

6) BKNKOYEHNE/BLIKMIOYEHWE NOAAYEN NMUTaHMS

PucyHok 6 — CxeMbl NoakioYeHns npoxekTopa

T



BK KaGenb nutaHus Bugeokamepbl

Kabenb nutanuma

1m
I'IECDT KM

nuTaHus/ynpasneHus

UcTouyHuK
nUTaHuA

D 1M

CTOYHUK
I-IEC nUTaHUA
KaGenb

nuTaHus/ynpaBrneHus unnm

a) NuTaHKe HeMoCpeCTBEHHO OT UCTOYHMKA MUTaHNS UNK Yepe3 kKopobKy MoHTaxHYto (KM),
BKITOYEHNE/BLIKITIOYEHME NOAAYEl NUTaHWS

Kabenb nutaHusa Bugeokamepsbl

BK

N, BknroueHne/
BbIKINOYEeHue

NEC D
Kabenb nutaHua/ynpaBneHusa

6) NUTaHNe OT UCTOYHUKa NNTaHUA TEPMOKOXKYXa BUAEOKaMepbl,
BKJTHOYEHME/BbIKITIOYEHWE OT pene BuaeoKamepbl

BK Ka6enb nutaHus Bugeokamephbl

PervcTpatop /

Kabenb nutaHus PenenHbiii 6nok

1m
nBCB Ka6enb KM

nuTaHusa/ynpaeBneHuna

Ao 300 m

Ka6enb ynpaeneHus

[/ HP

B) NUTaHWe Yepes KopobKy MOHTaxHyto (KM),
BKITHOUEHME/BLIKMIOUEHUE «MO KOMaHAE»

PucyHok 5 — BapuaHTbl nUTaHus, ynpasrexus

OCHOBHbIe TeXHUYeckKue XapakTepucTukun

Tabnuua 1
Ne nb6C- ne6C- Nnb6C- neC- ne6C- neC-
’ /;] XapakTepucTuka 50/20 B6|25/45 Bb 20/60 Bb | 50/20 BB |25/45 BB | 20/60 BB
ucn.88 | ncn.88 | ucn.88 (mcn.88 A|ucn.88 A |mucn.88 A

1 | OanbHocTb ¢ TB kamepoii ¢ yyecTB. 0,005 nk*, M 50 25 20 50 25 20

2 | lNpenenbHas AanbHOCTb C OCBELLEHHOCTbHO 1 1K, M 70 35 30 70 35 30

3 | Yron ocBelyeHuns 20° 45° 60° 20° 45° 60°

0,

4 | HanpsixeHve nutanms, B DC Pa1s§R/2e4F:_;> 1150(2/28) 12 £ 10 %*
MowHocTb notpebnenus, Bt

5| - B pexume ocBeLLeHns 1.3 7,5/10,5 (oborpes 3 BT)
- B KOYLLEM pexume 0,25 0,25/3,25

6 | LiBetoBas Temnepatypa, K 3000-3200

7 | OnwHa kabens nutaHus/ynpasnenus (4x0.5 mm?), M 1

8 MakcumanbHas AnnHa kabenst ynpaeneHns™* 300
(pucyHok 2 B), M, He bonee

9 [lnana3soH TemnepaTypbl OKpyxatoLyel cpeabl npu 40 +50 60 +50
akcnnyatauum, °C

10 | BnakHocTb Bo3gyxa npn +25 °C, % o 100

11 | abapuTHble pasmepbl, MM CM. PUCYHOK 1

12 | Macca c ynakoBKoW, kr, He bornee 1,0

13| Marepuan xopnyca CrraB anoMiHUEBBIN, -

MOKPbLITHE - Kpacka nopolukosast RAL9002
14 | Pexum pabotbl KpYrnoCyTOYHbIN

* [op AanbHOCTbIO 06Hapy)K6HVIﬂ YyenoBeka MNOHUMaeTCca paccToaHue,
onpeneneHne Hann4ng Cbl/lrypbl YeroBeKa B none 3peHnd KaMmepbl.

Ha KOTOpPOM BO3MOXHO

** Mop, 3aka3 BoamoxHo uarotosneHune MBC-50/20 Bb ncn.88 A, MBC-25/45 BB ncn.88 A, MNMbBC-20/60 Bb
ncn.88 A c HanpsixxeHnem nutaHus 24 B DC + 10 % (komnnekt mogudmkaumm 024, cM. rapaHTUAHDBIA TanoH).

*** Kabenb UTP 2x0,22 B KOMNNEKT MOCTABKA HE BXOAMT.

**** [lpyroii LiBET NOKPbITWSA MO OTAENbHON 3asiBKe.

CocTaB usgenus

CMm. pucyHkn 1,2, 3, 4.
1. MpoxekTop 6enoro ceeTa B3pbIBO3aALLMLLEHHBIN

2. KpoHwteiH KT-220 (nocTaBnsieTcs no oTAeNbHON 3asiBKe)
3. Kabenb nutanus/ynpaenenus (4x0.5 mm? L=1 M, Lpyras AnvHa no oTAENbHON 3asBke)

4. lWapHup

4.1 Taiika 6onTa dumkcalum WwapHupa

4.2 BuHTbI kpenneHust wapHupa (4 wr.)

5. OcHoBaHuWe npoxekTopa

5.1 BMHT KpenneHus OCHOBaHWS npoxekTopa (2 WT.)
6. bonT 3asemneHuns

7. Depxatenb metannopykasa (P3-LIX-12 unu MPMU-12 = Den/Duap.=12/15 mm)

8. BUHT M4x8 (4 wrT.)

9. Waiiba ctonopHas 4 (4 wr.)

10. Ckoba (4ns KpenneHus k Buaeokamepe)
11. bont M5x10 (2 wr.)

12. lWaii6a cTonopHas 5 (2 wrt.)

13. Maka M5 (2 wr.)

Komnnekt kpenneHus k Tepmokoxyxam TIB-4M Ex n TFB-4M Ex IIC (noctaBnsieTcsi no oTAenbHO 3asBKe)

CM. PUCYHOK 4.

14. MnaHka (2 wr.)
15. BuHT M4x8 (4 wr.)

16. LWaii6a cTonopHas 4 (4 wrt.)
17. OcHoBaHMe TepMOoKoXyXxa

3



PucyHok 2 — YcTaHoBKa npoxekTopa Ha
Buaeokamepbl B Tepmokoxyxax TIb-4l" Ex,

PucyHok 1 — CocTas, rabapuTHble 1 yCTaHOBOYHbIE pa3Mepbi
TIrB-4P Ex, TI'B-4 Ex IIC n TT'B-4P Ex lIC

YcTaHoBKa NpoXekTopa Ha KpOHLUTEH

P O
@ © 1 O 10k
\ NN \M4x20(2)

PucyHok 4 — YcTaHoBKa NpoXeKTopa Ha Buaeokamepbl
B Tepmokoxyxax TI'b-4M Ex v TI'6-4M Ex IIC

Xomym
8UHMOoBOLI
10

PucyHok 3 — YcTaHoBKa npoxekTopa
Ha BuaeoKamepbl Apyrux TUMOB

MoproToBka k paGoTe
1. YCTaHOBUTb NPOXKEKTOP OLHUM M3 YETBIPEX CNOcoBOB — pUcyHoK 1, 2, 3, 4.
1.1 YcTaHoBKa NpoxeKTopa Ha KPOHLUTENH (pUcyHoK 1):
- YCTaHOBWTb KPOHLUTENH 2 (PUCYHOK 1) Ha LITaTHOE MECTO 1 3aKpenuTb Ha HEM npoxekTop 1;
- ocnabue raiiky Gonta dukcaumm wapHupa 4.1 (pucyHok 1), YCTaHOBMTb MPOXEKTOP Ha HYXHOE

HanpaBneHve 063opa, Nocne Yero HaAEXHo 3aPUKCMPOBATh, LIAPHMP 3aTsHYB 6onT.
1.2 YcraHoBKa mpoxekTopa Ha Bugeokamepbl B Tepmokoxyxax TI'B-4I" Ex, TI'b-4P Ex, TI'b-4I Ex IIC n

TIB-4P EX IIC (pucyHok 2):
- OTCOELVHUTL OCHOBaHWe NpoxekTopa 5 (PUCYHOK 1) OT Kopmyca MmpoxekTopa, BbIKPYTUB ABa BUHTa 9.1

(pucyHok 1);
- OTCOEANHNTD LWapHup 4 (pucyHok 1) oT ocHoBaHMs 5 (pUCyHOK 1), BbIKPYTUB BUHTBI 4.2 (pUcyHOK 1);
- ycTaHoBUTb 06paTHO OCHOBaHME MpoxekTopa 5 (pUcyHok 1) Ha npoxekTop;

4

- ycTaHoBUTbL ckoby 10 (puCyHOK 2) Ha Kopryc BMAeOKaMepbl, UCMonb3ys KOMMNeEKT kpenexa 11, 12, 13

(pUCyHOK 2);
- YCTaHOBUTb NPOXEKTOP Ha ckoby 10 (pMCYHOK 2), UCMONb3Ys KOMMNEKT Kpenexa 8, 9 (pUCYHOK 2).

1.3 YcTaHoBKa NpoxeKTopa Ha BUAeoKaMepbl APpYrvX TUMOB (PUCYHOK 3):
- OTCOELMHUTL OCHOBaHWe NpoxekTopa 5 (pUCYHOK 1) OT Kopmyca MpoxekTopa, BbIKPYTUB ABa BUHTA 9.1

(pucyHok 1);
- OTCOEANHNTD LWapHup 4 (pucyHok 1) oT ocHoBaHMs 5 (PUCYHOK 1), BbIKPYTUB BUHTLI 4.2 (pUcyHOK 1);
- ycTaHoBUTb 06paTHO OCHOBaHMe MpoxekTopa 5 (pUcyHok 1) Ha mpoxekTop;
- YCTaHOBUTb NPOXEKTOP Ha ckoby 10 (pucyHok 3), Ucnonbays KOMANEKT Kpenexa 8, 9 (pucyHok 3);
- 3aKpenuTb MPOXEKTOp C MOMOLLbIO BMHTOBOTO XOMyTa (MOCTaBMsieTcsl OTAeNbHO) Ha kopnyce

BUAEOKaMepb!.
1.4 YcTaHoBKa NpoxeKkTopa Ha Bugeokamepbl B Tepmokoxyxax TI'b5-4M Ex n TT'B-4M Ex lIC (pucyHok 4):

- OTCOELHUTL OCHOBaHWe NpoxekTopa 5 (pUcyHok 1) oT Kopmyca MpoxekTopa, BbIKPYTUB ABa BUHTA 5.1

(pucyHok 1);
- OTCOEANHUTD LWapHup 4 (pcyHok 1) oT ocHoBaHMs 5 (pUCYHOK 1), BBIKPYTUB BUHTLI 4.2 (pUcyHOK 1);

- ycTaHOBUTb 06paTHO OCHOBaHWE MpoxekTopa 5 (pUcyHok 1) Ha mpoxekTop;
- CHATb MMelolleecs ocHoBaHue c Tepmokoxyxa TIB-4M Ex wnu TIB-4M Ex IIC, oTkpyTMB BUHTbI

KpenneHus ocHoBaHMsi TepMokoxyxa M4x20 2 wT. (pucyHoK 4) M 3aMeHUTb ero OCHOBaHUEM TepMokoxyxa 17

(pucyHok 4) n3 komnnekTa «kpenneHus k Tepmokoxyxam TIb-4M Ex n TTB-4M Ex lICy;
- YCTaHOBUTb MPOXEKTOP Ha Koprnyc BUAeOKamepbl, Ucronbays nnaHku 14 kpenex 15, 16 n kpenéx 8, 9

(pucyHok 4).
2. 3a3eMnuTb NPOXEKTOP C MOMOLLbo BonTa 3asemneHns 6 (pucyHok 1).

3. MoakntounTb kabenb NUTaHNA/ynpaBneHus cornacHo Tabnuue 2 1 pucyHky 6.

MUTaH1s BO3MOXHO YeTbIpbMs criocobamu:
- HEMOCPEACTBEHHO K UCTOYHMKY MUTaHMS (PUCYHOK 5 a);
- K UCTOYHUKY NUTaHMS Yepes KopoBKY MOHTaXHYIO (PUCYHOK 5 a);

- K UICTOYHUKY MUTaHWS TEPMOKOXKYXa BUAEOKaMepbl (pUCYHOK 5 6);
- k ucTouHuky passive PoE (24 B), kpome M16C-50/20 BB ncn.88 A, MBC-25/45 BB ncn.88 A, NMBC-20/60 Bb

ncn.88 A ¢ HanpsxxeHuem nutaHua 12 B DC.

YnpaBneHue Bo3MOXHO ABYMS criocobamu:
- BKITIOYeHMe/BbIKIIOYEHME NPOXEKTOpa OT pene BiaeokaMepbl (PUCYHOK 5 6);
- BKITIOYEHME/BBIKMIOYEH e NPOXEKTOPA «Mo KOMaHAe» (PUCYHOK 5 B) (3agepxka BbIKMoYeHUs 1 MUH).

Tabnuua 2 — Llenu kabens nutaHus/ynpasneHus

Homep koHTakTa RJ-45
[pumeyaHve

LiBeToBas Mapk1poBka
Lienb .
npoBofoB kabens passive PoE (24 B)

Mutanme + KOPWUYHEBLIN 7
MuTaHue - YEPHbIN 4

[ns BkntoueHust Heobxogumo

BkrtoyeHwne «no komaHge» Cepbin He NoAKnYaTb 3aMKHYTb Ha MUHYC UCTOYHIKa

nuTaH1s
3enEHO-KENTLIN He nogkmioyaTh .

Peseps




